
Η κυβέρνηση της ΝΔ κλιμακώνει την επίθεση στην 
υγεία του λαού! Ενισχύει τα δημόσια  “Νοσοκομεία 
ΑΕ” με ασθενείς-πελάτες που θα χρυσοπληρώνουν 
για τα χειρουργεία, επιβάλλει νέα χαράτσια στις εξε-
τάσεις και τα φάρμακα. 
Με ιδιαίτερο ζήλο επεκτείνει το έργο την επιχειρη-

ματική λειτουργία και την ιδιωτικοποίηση του συ-
στήματος Υγείας, που προχωρούσαν βήμα - βήμα 
όλες οι ως τώρα κυβερνήσεις ΝΔ, ΣΥΡΙΖΑ και  
ΠΑΣΟΚ. Στο νέο σύστημα Υγείας που ετοιμάζουν η 
ταμπέλα θα γράφει ΔΗΜΟΣΙΟ και μέσα θα αλωνί-
ζουν τα ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΑ συμφέροντα.

Η κυβέρνηση της ΝΔ θεσμοθετεί και εφαρμόζει:

Τα απογευματινά - επί πληρωμή - χειρουργεία δη-
λαδή το νόμιμο φακελάκι. Ο τιμοκατάλογος έχει ήδη 
ανακοινωθεί: 300 έως 2.000 ευρώ άμεση πληρωμή, 
ενώ την υπόλοιπη δαπάνη του τιμοκαταλόγου ανα-
λαμβάνει ο ΕΟΠΥΥ, δηλαδή έμμεσα όλοι οι ασφαλι-
σμένοι. Οι υπόλοιποι που δεν θα μπορούν να πλη-
ρώσουν θα αναγκάζονται να περιμένουν για χρόνια 
στις λίστες ντροπής, με κίνδυνο της υγείας και της 
ζωής τους. Τα απογευματινά χειρουργεία θα γίνονται 
στις ίδιες αίθουσες που μένουν κλειστές το πρωί 
λόγω έλλειψης προσωπικού, με τους ίδιους νοση-
λευτές που έχουν δεκάδες χρωστούμενα ρεπό, τους 
ίδιους γιατρούς που μπορεί να έχουν δουλέψει πολύ 
περισσότερο από τα ασφαλή όρια. Όπως είπε και ο 
υπουργός Εμπορίου Υγείας Αδ. Γεωργιάδης με τον 
πιο κυνικό τρόπο: «Όλα στη ζωή είναι ρίσκο»…

Τη δυνατότητα των νοσοκομειακών για-
τρών να δουλεύουν σε ιδιωτικές κλινι-
κές ή να έχουν ιδιωτικό ιατρείο. Ανοίγει 
και με ακόμα έναν τρόπο τον δρόμο στα 
κοράκια της ιδιωτικής Υγείας να βρουν 
πελατεία μέσα στα δημόσια νοσοκομεία, 
αφού η πρωινή λειτουργία θα υποβαθμι-
στεί ακόμα περισσότερο.

Νέα χαράτσια της τάξης του 1 έως 3 
ευρώ για κάθε παραπεμπτικό εργαστηρι-
ακών ή απεικονιστικών εξετάσεων όπου 
τα εκατομμύρια ευρώ που θα προστε-
θούν από τους ασθενείς θα αφαιρεθούν 
από τα χρέη των επιχειρηματιών στην 
υγεία προς τον ΕΟΠΥΥ!

Καθιέρωση έως και 3 ευρώ συμμετοχή 
των ασθενών στα «γενόσημα» φάρμακα, 
όπου τα εκατομμύρια ευρώ που θα προ-
στεθούν από τους ασθενείς αφαιρούνται 
από τις δαπάνες του υποχρηματοδοτού-
μενου από το κράτος και τους επιχειρη-
ματικούς ομίλους ΕΟΠΥΥ. 

Τα εκτρωματικά αυτά σχέδια τα είχαν εξαγγείλει το 2019 αλλά αναβλήθηκαν λόγω της πανδημίας 
του κορονοϊού η οποία αποκάλυψε μπροστά στα μάτια όλων των λαών με τραγικό τρόπο ποια είναι 

τα εμπορευματοποιημένα συστήματα Υγείας που κατέρρευσαν σαν χάρτινοι πύργοι.  
Τα περισσότερα από αυτά είχαν ήδη θεσμοθετηθεί από τις προηγούμενες κυβερνήσεις της ΝΔ και του 

ΠΑΣΟΚ και παρέμειναν επί ΣΥΡΙΖΑ που «ξέχασε» να τα καταργήσει.

Την εφαρμογή των πακέτων κοστολόγησης ιατρικών 
πράξεων (DRGs), όπως στους επιχειρηματικούς ομί-
λους στην Υγεία, που αποτελεί ένα ακόμα βήμα στη 
λειτουργία των νοσοκομείων ως αυτοτελών επιχειρη-
ματικών μονάδων.  Η κάθε πάθηση πλέον θα αντιστοι-
χεί σε ένα οικονομικό πακέτο που δεν θα μπορεί να ξε-
περνιέται, ανοίγει ο δρόμος να συνδεθούν οι παροχές 
Υγείας με πακέτα ιδιωτικών ασφαλιστικών.



Για ενιαίο, σύγχρονο, αποκλειστικά κρατικό και δω-
ρεάν σύστημα Υγείας, πανελλαδικά αναπτυγμένο με 
κεντρικό σχεδιασμό, πλήρως και επαρκώς χρηματο-
δοτούμενο από τον κρατικό προϋπολογισμό, με κα-
τάργηση κάθε επιχειρηματικής δραστηριότητας.

Τώρα είναι η ώρα οι εργαζόμενοι να αντιστοιχίσουν 
τις διεκδικήσεις τους με τις σύγχρονες ανάγκες τους. 

Να δυναμώσει η λαϊκή συσπείρωση και πάλη που 
θα διαμορφώνει τους κοινωνικούς και πολιτικούς 
όρους για έναν άλλο δρόμο ανάπτυξης της παραγω-
γής και της οικονομίας, με εργατική - λαϊκή εξουσία, 
που στο επίκεντρο θα είναι η καθολική και απολύτως 
δωρεάν ικανοποίηση των διευρυμένων λαϊκών ανα-
γκών στην πρόληψη, θεραπεία και αποκατάσταση 
της υγείας. 

Με το ΚΚΕ στον αγώνα 
για Υγεία λαϊκό αγαθό και δικαίωμα διασφαλισμένο για όλους.

Στο πλευρό των υγειονομικών 
που δεν δέχονται να γίνουν έμποροι της Υγείας και να έχουν ασθενείς-πελάτες. 

Στο πλευρό των ασθενών, του λαού 
που δεν αντέχει να πληρώνει άλλο για υπηρεσίες Υγείας που δικαιούται.

Είναι διακηρυγμένος στρατηγικός στόχος της ΕΕ και επιλογή όλων 
των μέχρι τώρα κυβερνήσεων να μη δίνουν ευρώ για: 

ΓΙΑΤΙ θεωρούν την Υγεία 
και το Φάρμακο “κόστος” 

που επιβαρύνει τον κρατικό 
προϋπολογισμό και τους 

εμποδίζει να δίνουν αμύθητα 
ποσά στις διαχρονικές 
προτεραιότητες όλων 

των κυβερνήσεων που 
είναι οι επιδοτήσεις στους 
επιχειρηματικούς ομίλους, 
οι ΝΑΤΟικές δαπάνες και 

εξοπλισμοί, οι φοροελαφρύνσεις 
στο μεγάλο κεφάλαιο. 

Αποδεικνύεται ότι: Λαϊκά 
κοινωνικά δικαιώματα 

και ανάπτυξη υπέρ των 
επιχειρηματικών ομίλων ΔΕΝ 

συμβιβάζονται. Ή με το κεφάλαιο 
ή με την υγεία του λαού.

να ανοίξουν τις κλειστές χειρουργικές αίθουσες που 
ανέρχονται στο 30% των συνολικών πανελλαδικά (στην 
Αττική λειτουργούν οι 145 από τις 208), 

να αυξήσουν το εισόδημα των υγειονομικών που έχουν 
τεράστιες μισθολογικές απώλειες από το 2009 έως 
σήμερα με αλλεπάλληλες περικοπές (μειώσεις, 13ος και 
14ος μισθός, κατάργηση επιδομάτων),

την επαρκή κρατική χρηματοδότηση των δημόσιων 
νοσοκομείων, των ΚΥ και των άλλων μονάδων Υγείας 
από τον κρατικό προϋπολογισμό, με φορολόγηση του 
κεφαλαίου,

μαζικές προσλήψεις μόνιμου προσωπικού, πλήρους 
και αποκλειστικής απασχόλησης όλων των κλάδων και 
ειδικοτήτων σε όλες τις δημόσιες μονάδες Υγείας.
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